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ВСТУП 
 
 

Актуальність роботи. На сьогоднішній день при складанні регіонального 

плану розвитку органами влади не враховують його всі перспективи. Через 

недостатнє фінансування з боку держави через борги країни, воєнний стан в 

східних регіонах, курси валют та підвищенні ціни на ресурси більша частина 

регіонів України перебуває в стані стабільного погіршеного економічного 

стану. Це проявляється в тому, що не використовується регіональний потенціал 

на максимум, складна демографічна ситуація, регіон не здатен забезпечити 

робочими місцями населення, яке в свою чергу піддається переселенню 

закордон в пошуку кращого життя або погоджується на незаконне 

працевлаштування. 

Також, перепоною є зайві бюрократичні процедури, прозорість та 

відкритість інформації стосується тільки таких джерел, які вважають за 

потрібне оприлюднити для населення. Також, при розробці стратегій розвитку 

крім не включення всіх ризиків впровадження рішень існує слабкий зв’язок між 

державними органами та місцевим самоврядуванням, громадськими 

організаціями та окремими підприємствами, які в свою чергу здатні 

запропонувати більш бюджетно-економічні ідеї та вказати на першочергові 

проблеми, які потребують рішення чи удосконалення. 

Головним бар’єром при розвитку регіонів є слабкість нормативно- 

правової бази. Більшість документів та законодавчих актів вказують на загальні 

правила розвитку територій, тому при виникненні екстрених ситуацій через 

«діри» в законах стосовно опису процедур та збору документів негативне 

явище буде тільки погіршуватися. 

Саме тому доцільно покращити процес стратегічного планування в 

регіоні для його стабільного та ефективного розвитку і подальшого 

функціонування. 

Об’єктом дослідження є процес стратегічного планування в органах 

державної влади. 
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Предметом дослідження є теоретико-методичні та практичні заходи щодо 

удосконалення процесу регіонального стратегічного планування в Київському 

регіоні. 

Метою дослідження є теоретичне узагальнення та розробка практичних 

рекомендацій щодо покращення процесу регіонального стратегічного 

планування та розвитку Київського регіону. 

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити такі завдання: 

 визначити сутність стратегічного планування регіонального 

розвитку та його особливості в Україні; 

 встановити основні етапи регіонального стратегічного планування; 

 розглянути нормативно-правову базу стратегічного планування в 

Україні (регіональний аспект); 

 розглянути концептуальні моделі теоретичних підходів до 

стратегічного планування; 

 проаналізувати зарубіжний досвід стратегічного планування 

регіональним розвитком; 

 розробити пропозиції щодо впровадження зарубіжного досвіду 

стратегічного планування регіонального розвитку; 

 визначити загальний стан зовнішнього та внутрішнього середовища 

Київського регіону. 

 розробити регіональну стратегію розвитку за допомогою SWOT та 

STEP аналізу; 

 розробити заходи та пропозиції щодо розвитку та вдосконалення 

обраної стратегії Київського регіону. 

Методика дослідження. Методичною та теоретично основою в написанні 

кваліфікаційної пізнання, принципи систематизації та аналізу, офіційної 

статистичної інформації. Також, при написанні магістерської роботи 

використовувалися фундаментальні основи таких наукових дисциплін, як 

публічне управління та адміністрування, менеджмент організацій, управління 
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персоналом, ринкова економіка, маркетинг, праці вітчизняних і закордонних 

вчених стосовно проблеми покращення регіонального стратегічного 

планування. 

Інформаційна база дослідження формувалася на основі звітних даних 

Державного регіонального сайту статистики, аналітичних даних, опублікованих 

в наукових джерелах та періодичному друці, оцінок українських і зарубіжних 

учених. Джерелами для пошуку інформації виступили: закони України, 

міжнародна законодавча база, звітність Державної регіональної служби 

статистики України, методологічні посібники зарубіжних органів публічного 

управління, праці вітчизняних і зарубіжних вчених, зібрані в посібниках та 

мережі Internet, статистичні дані інших структурних підрозділів держави. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

У першому розділі проаналізовано основні засади стратегічного 

планування в органах державної влади та особливості діяльності на 

регіональному рівні. 

Охарактеризовано теоретичні аспекти регіонального стратегічного 

планування, основні підходи до розвитку висвітлено основні питання, які 

піднімалися в наукових дослідженнях українських та зарубіжних науковців. 

Систематизовано історична моменти розвитку стратегічного планування. 

Проаналізовано польсько-українська Фундація, яка визначила основні 

моменти стратегічного підходу; зроблено висновок щодо потреби керівництва 

державних органів стратегічного мислення та визначення його ознаки, аспекти 

стратегічного планування; охарактеризовано етапи та елементи стратегічного 

планування. 

На основі чинного законодавства та Фундації всю нормативно-правову 

базу класифіковано на 3 рівні та наведені відповідні документи. 

Під час проведення аналізу досвіду та особливостей стратегічного 

планування на регіональному рівні в зарубіжних країнах було виявлено, що 

порівняно з Україною більшість країн мають чітку та прозору правову 

забезпеченість стратегічного планування. 

Виокремлено модель стратегічного планування, яка допоможе відкрити 

нові шляхи розвитку регіону на основі відгуків та оцінок зацікавлених сторін. 

Розглянуто досвід зарубіжних країн у питанні стратегічного планування на 

регіональному рівні, виокремлено підхід до розвитку на основі «точка 

зростання», етапи які паралельно проводяться та розглянута користь від 

впровадження спеціальних посібників щодо розвитку окремих регіонів. 

Після огляду досвіду зарубіжних країн запропоновано поради, щодо 

застосування знань на Україні, обґрунтовано та охарактеризовано окремі 

елементи стратегічного планування кожної країни та їх пристосування до 

наших умов. 
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Після порівняння популярних методів, що застосовуються у стратегічному 

плануванні, запропоновано користь від його застосування. 

Після обґрунтування доцільності вибору методів оцінювання було 

проведено висвітлення сильних, слабких сторін, переваг та слабкостей, їх 

взаємодоповнюваність та компенсація загроз сильними сторонами. 

Виокремлено на основі оцінювання соціальні, політичні, технологічні, 

економічні фактори. Найбільший вплив отримали фактори соціальні – 4.1 бали 

та економічні – 4 бали. 

Для того щоб стратегія відповідала отриманим результатам оцінювання 

була обрана стратегія розвитку сільського господарства. 

Дана стратегія допоможе регіону в декількох питаннях: збільшити 

кількість посівів та тримати лідерство серед експорту товарів закордон, 

опрацьовувати землі на півночі регіону, які згідно з дослідженням радіаторів 

можна використовувати, збільшити чисельність населення в селах, допомогти 

молоді обирати професії які будуть актуальні, зменшити кількість 

непрацездатних осіб, допомогти з роботою переселенцям зі сходу, залучати 

інвестиції та впроваджувати новітні технології обробки землі та інше. 

Пропозиція обробної промисловості буде актуальною, тому що Київський 

регіон багатий на заводи, фабрики, підприємства, в нашому регіоні 

сконцентрований науково-освітній потенціал хімічної, металургійної, харчової 

та інших видів промисловості. 

Дана стратегія допоможе не тільки розвивати власний науковий потенціал, 

а буде користуватися успіхом у налагодженнях міжнародних зв’язків. 

Розвиток українського туризму допоможе вирішити декілька проблем: 

популяризує туризм всередині країни, реставрує та популяризує історико- 

культурні місця, розвиватиме туристичну галузь, допоможе екологічній 

ситуації та інше. 
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